Solutions de I’EG sur Napoléon

Mission 1: Le Consulat

Qul : un coup d’état

Qu2 : Le régime est peu démocratique et dirigé par des Bourgeois
Qu3: Réponses Aet D

Qu4 : 5¢ constitution

Elément du CODE : 1
Mission 2 : L’Empire

01 : Sacre
02 : QCM Learningapps

1. Joséphine en tant qu’'impératrice
. A la Cathédrale Notre Dame de Paris ...
. Jacques-Louis David
. C’est normal, 9mx6m c¢a prend du temps
. Il couronne sa femme lui-méme
. Joséphine de Beauharnais
. Sa mere n’était en réalité pas présente
. Le monde politique et le monde religieux
. De la propagande
10. Romain et carolingien (Charlemagne)
11. Le pouvoir judiciaire + la domination universelle
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03 : Jeu de classement Learningapps : Napoléon / Pas Napoléon

Groupe 1 Arrigre-plan: & 9 Eal Sélechionner limage | " Taille: 1240 x 827 Indice::)

Na Oléon Groupe 1 Elément 1 'E[ @(La banque de France )Indice ( )
p Groupe 1 Elément 2: ] @ (La legion d"honneur )Indice ( )
Groupe 1 Elément 3- il @ (Le code civil : égalité devant Ia Loi )Indice ( )

Groupe 1 Elément 4: [ @ (Les universités )Indice ( )

Groupe 1 Elément 5:  [a] @ (Les lycées )Indioe:( )

Groupe 1 Elément 6:  fii] @ (La paix avec I'Eglise ; concordat )Indice ( )

Groupe 1 Elément 7- T @ (Le franc stable )Indice ( )

Groupe 1 Elément 8- [l @ (Réfulmes qui satisfont surfout la bourgeoisie )Indice ( )
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Pas NapOIeon : Groupe 2 Elément 1: [ @ (Le laoto )Indice ( )
Groupe 2 Elément 2 'E[ @ (Les jeux olympiques modemes )Indice ( )

Groupe 2 Elément 3- [ii] @ (Lafétedu 14 juillet )Indice ( )

Groupe 2 Elément 4: i @ ((LasncF ) indice: ( )

Groupe 2 Elément 5. ] @ (La carte didentité )Indice ( )

Groupe 2 Elément & ﬁ[ @ (Réfulmes en faveur des paysans ef ouvriers )Indice ( )




04 : Quiz Genially :
1. Amour, respect, impots, obéissance, fidélité et service militaire
2. Ministre de la Police
3. Censurer la presse
4. Tyrannie

Elément du CODE : 8
Mission 3: Les conquétes napoléoniennes

1. Texte a trous Learningapps :
» _ . i
* : NORVEGE ROYAUME

Grace a ses rapides victoires  militaires | Napoléon étend sa domination jusqu'au cosur de la

Russie | : son armée répand en Europe (encore dominée'par des Etats d'Ancien  Régime )

lesidées  libérales et bourgeoises de la révolution. lSEII
Seule I'Angleterre ne s'est pas inclinée alors que le blocus | continental (1806-1811) avait permis
a Napoléon d'interdire aux navires = anglais  d'accéder aux ports du Continent Ki¢

Napoléon occupera ainsi une grande partie de {'Europe, &t les Etats occupes vont dépendre de
et servirla France - ily placesa  famille et ses armées a la téte des populations locales.
Mais a la suite de la campagne de Russie. en 1812 la  Grande  Armée de Napoléon est battue et

contrainte a rebrousser chemin au niveaude la  Berezina
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2. Relier :

Pour mieux contréler 'Europe, Napoléon a placé sa famille a la
téte des régions conquises. Reliez qui régne ou...

Joseph, le frere ainé Nommé roi de Westphalie, région allemande

Non nommé a la téte d'une région car Napoléon

Lucien, le 3e de la famille : . ;
n'approuvait pas son 2e mariage

Elisa, la 1ere soeur Grande Duchesse de Toscane
Louis, le 5e enfant Roi de Naples puis d'Espagne t
Pauline. la plus jolie Epouse de Camille Borghese, prince romain
b
Caroline, la plus jeune soeur Nommeé roi de Hollande

Epouse de Murat, aide de camp de Napoléon. Ils

Jerome, le petit dernier seront roi et reine de Naples

Sur gsm ou tablettes, n'hésitez

3. Lettre de Bllucher : 2 questions
1. Anti-Francais
2. Nationalisme

Elément du CODE : 4



Mission 4 : Les coalitions

1. Association dates/événement/images :
1.1796-97
2.1798
3.1812

2. Jeu de paires Learningapps sur les coalitions (sur base d’une vidéo) :

Paires

Indiquez deux éléments qui vont ensemble. Vous pouvez mélanger des textes. des images, des sons et des vidéo

Paire 1. [ @(EntreﬁQZeHE'lS ) ncice: )
Paire 1. [ @ (L{I::;rli:ilc;ns confre |a France révolutionnaire puis )Indice: :)
Paire2: Tl @ ((cantre Napoléon ) i )
Paire 2: [w] @ (4coalilions )Indice:( )
paire 3. @ (A) (1805 ) ncice: )
Paire 3: E‘ @ (Coalition Angleterrs - Russie - Aufriche )Indice: ( )
Paire 4: [ul @ (1306 )Indice:( )
Paire 4: E‘ @ (Coalition Angleterrs - Russie - Prusse )Indice: ( )
Paire 5: [ @ (1508 ) ndice: )
Paire 5: E‘ @ (Coalition Angleterra - Autriche )Indice: ( )
Paire 6: [ @ (1812 ) ndice: ( )
Paire &: E‘ @ (Guerre bilatérale France VS Russie )Indice: ( )
Paire 7: Tl @ GE ) ndice: )
I Coalition de tous les Etats européens contre la -
10| s ) a—
Paire 8 [ @ (‘coaition ) incice: )

Paire &: E‘ @ (;Jell::on de puissances pour faire |3 guerre 3 une Jlndice: (:

3. Puzzle Bookwidgets -> une fois réalisé, il faut récupérer le nom DUPONT (de Nemours)

-> et 'encoder dans le cadenas qui suit
4. Question sur Waterloo : réponse = la Prusse

Elément du CODE : 0

= Encoder 1840 = date du rapatriement du cercueil de Napoléon et de son inhumation aux
Invalides, a Paris.

= Si possible, cacher une récompense ou derniere énigme pour la trouver en lien avec Sainte
Hélene ou les Invalides dans la classe (dans le dictionnaire, sur une carte, ...)

D. Musette, ISC Nivelles



